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PROTOKÓŁ Nr XI/25 

z obrad XI sesji Rady Powiatu w Bielsku Podlaskim 

z dnia 30 czerwca 2025 r. 

 

XI sesja Rady Powiatu w Bielsku Podlaskim zwołana przez Przewodniczącego Rady 

Powiatu Pana Andrzeja Leszczyńskiego odbyła się w dniu 30 czerwca 2025 roku w sali 

konferencyjnej Starostwa Powiatowego przy ul. Widowskiej 1 w Bielsku Podlaskim.  

Obrady XI sesji rozpoczęły się o godzinie 1000, zakończyły o godzinie 1100. 

Sesję protokołowała Anna Karczewska.  

Przewodniczący Rady Powiatu otwierając obrady XI sesji poprosił radnych 

o potwierdzenie swojego przybycia na tablecie. Następnie stwierdził, że obecność potwierdziło 

16 radnych (nieobecny: Adam Gołębiecki), co stanowi kworum do obradowania i podejmowania 

prawomocnych uchwał oraz decyzji (lista obecności stanowi załącznik do protokołu). 

W obradach udział wzięli także:  

1. Anna Klinicka – dyrektor Domu Pomocy Społecznej im. Jana Pawła II w Brańsku, 

2. Zenaida Profiruk – dyrektor Placówki Opiekuńczo-Wychowawczej Typu Rodzinnego  

Nr 1 w Bielsku Podlaskim, 

3. Urszula Kitlas – dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Bielsku Podlaskim, 

4. Piotr Selwesiuk – dyrektor Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej  

w Bielsku Podlaskim, 

5. Beata Dawidziuk – dyrektor Powiatowego Urzędu Pracy w Bielsku Podlaskim,  

6. Nina Tymińska – skarbnik powiatu, 

7. Marek Martyniuk – sekretarz Powiatu, 

8. Bogdan Komarzewski – naczelnik Wydziału Organizacyjno-Prawnego, 

9. Wojciech Rusin – radca prawny. 

Przewodniczący Rady Powiatu powitał wszystkich obecnych, po czym zwrócił się  

z prośbą o zgłaszanie uwag i wniosków do proponowanego porządku obrad, który radni 

otrzymali wraz z zaproszeniem (zaproszenie wraz z porządkiem obrad stanowi załącznik  

do protokołu).  

O głos poprosił Wicestarosta Piotr Bożko, który poinformował, iż zaistniała potrzeba 

wprowadzenia autopoprawki w punkcie 14 : „Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zmian 

w budżecie Powiatu Bielskiego na 2025 rok.”, oraz punkcie 15: „Podjęcie uchwały Rady 

Powiatu w sprawie zmiany uchwały Nr VII/56/24 Rady Powiatu w Bielsku Podlaskim z dnia 30 
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grudnia 2024 r. w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Bielskiego na 

lata 2025 – 2028.” Wprowadzenie zmian wynika z prowadzonej inwestycji w Domu Pomocy 

Społecznej im. Jana Pawła II w Brańsku – modernizacja źródeł ciepła, a dokładnie instalacji 

uzdatnianej wody do generatora pary i przesunięcia kwoty około 35 tys. zł pomiędzy 

paragrafami. 

Innych wniosków nie zgłoszono więc, Przewodniczący poinformował, iż sesja będzie 

przebiegała zgodnie z następującym porządkiem obrad:  

1. Otwarcie sesji. 

2. Ustalenie porządku obrad.  

3. Przyjęcie protokołu z X sesji Rady Powiatu.  

4. Sprawozdanie z pracy Zarządu Powiatu w okresie międzysesyjnym. 

5. Zapoznanie się z informacją z działalności Domu Pomocy Społecznej im. Jana Pawła II 

w Brańsku za rok 2024 r. 

6. Zapoznanie się z informacją z działalności Placówki Opiekuńczo-Wychowawczej Typu 

Rodzinnego Nr 1 w Bielsku Podlaskim za 2024 rok. 

7. Przyjęcie sprawozdania z działalności Rady Społecznej Samodzielnego Publicznego 

Zakładu Opieki Zdrowotnej w Bielsku Podlaskim za 2024 rok. 

8. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego 

Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Bielsku Podlaskim za rok 

2024. 

9. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie oceny sytuacji ekonomiczno – finansowej 

Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Bielsku Podlaskim. 

10. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie określenia zadań, na które Powiat Bielski 

przeznacza środki z Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych  

w 2025 r. 

11. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie uchwalenia Statutu Powiatowego Urzędu 

Pracy w Bielsku Podlaskim. 

12. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie na czas 

oznaczony do 3 lat, kolejnej umowy najmu tej samej części nieruchomości, będącej 

własnością Powiatu Bielskiego, pozostającej w trwałym zarządzie jednostki 

organizacyjnej Powiatu. 

13. Zapoznanie się ze sprawozdaniem Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu w Bielsku 

Podlaskim z wyników kontroli przeprowadzonej w Powiatowym Centrum Pomocy 

Rodzinie w Bielsku Podlaskim. 
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14. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zmian w budżecie Powiatu Bielskiego na 

2025 rok. 

15. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zmiany uchwały Nr VII/56/24 Rady Powiatu 

w Bielsku Podlaskim z dnia 30 grudnia 2024 r. w sprawie uchwalenia Wieloletniej 

Prognozy Finansowej Powiatu Bielskiego na lata 2025 – 2028. 

16. Interpelacje i zapytania radnych. 

17. Sprawy różne. 

18. Zamknięcie sesji. 

 

Ad 3 - Przyjęcie protokołu z X sesji Rady Powiatu. 

Przewodniczący Rady poinformował, iż zgodnie z wymogami statutowymi protokół 

Nr X/25 z obrad X sesji Rady Powiatu, która odbyła się w dniu 24 kwietnia 2025 r., był 

wyłożony do wglądu wraz z załącznikami w Wydziale Organizacyjno-Prawnym Starostwa 

Powiatowego (pok. nr 205) oraz został dostarczony radnym drogą elektroniczną. Żadne uwagi 

do w/w protokołu nie wpłynęły. Przewodniczący zapytał, czy radni chcą zgłosić pytania  

i wnioski do w/w protokołu. 

W związku z brakiem uwag do protokołu, Przewodniczący obrad zamknął dyskusję  

i zarządził głosowanie nad przyjęciem protokołu.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 16, PRZECIW : 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (16) 

Maciej Bobel, Piotr Bożko, Monika Dmitruk, Elżbieta Fionik, Patryk Wiktor Kosiński, Andrzej 

Leszczyński, Adam Miron Łęczycki Agata Michałowska, Jan Niewiński, Jan Radkiewicz, 

Franciszek Rułka, Maria Ryżyk, Sławomir Jerzy Snarski, Zbigniew Jan Szpakowski, Anatol 

Wasiluk, Bożena Teresa Zwolińska. 

NIEOBECNI (1) 

Adam Gołębiecki 
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Rada Powiatu, w głosowaniu jawnym, stosunkiem głosów: 16 „za”, 0 przeciwnych 

i 0 wstrzymujący się przyjęła protokół Nr X/25 z obrad X sesji Rady Powiatu, która odbyła 

się w dniu 24 kwietnia 2025 r. 

 

Ad 4 - Sprawozdanie z pracy Zarządu Powiatu w okresie międzysesyjnym. 

 Przystępując do realizacji kolejnego punktu porządku obrad sesji, Przewodniczący 

zwrócił się z prośbą o zabranie głosu przez starostę.  

 Głos zabrał starosta bielski Sławomir Jerzy Snarski, który poinformował, iż radni przed 

rozpoczęciem obrad dzisiejszej sesji otrzymali Sprawozdanie z pracy Zarządu Powiatu  

w okresie międzysesyjnym (Sprawozdanie stanowi załącznik do protokołu). Poinformował, 

iż w okresie od dnia 18 kwietnia 2025 r. do dnia 18 czerwca 2025 r. Zarząd obradował 

na 7 posiedzeniach. Podjął wówczas 15 uchwał. Następnie Starosta przedstawił najważniejsze 

zagadnienia, którymi Zarząd Powiatu zajmował się w okresie sprawozdawczym, ujęte 

w omawianym sprawozdaniu.  

 Nie było chętnych do zabrania głosu, w związku z czym Przewodniczący Rady 

poinformował, że Rada Powiatu zapoznała się z przedłożonym sprawozdaniem. 

 

Ad 5 – Zapoznanie się z informacją z działalności Domu Pomocy Społecznej im. Jana 

Pawła II w Brańsku za rok 2024. 

Przechodząc do realizacji kolejnego punktu porządku obrad sesji – „Zapoznanie się 

z informacją z działalności Domu Pomocy Społecznej im. Jana Pawła II w Brańsku za rok 2024” 

(informacja stanowi załącznik do protokołu), Przewodniczący zwrócił się z prośbą o zabranie 

głosu przez Panią Annę Klinicką – dyrektora Domu Pomocy Społecznej w Brańsku.  

Pani dyrektor podziękowała radnym za zapoznanie się z przedstawioną informacją 

dotyczącą funkcjonowania Domu Pomocy Społecznej im. Jana Pawła II w Brańsku. Dodała,  

iż jest to szczególny rok jubileuszowy, 50 - lecie istnienia placówki. Podziękowała serdecznie 

Staroście Sławomirowi, Jerzemu Snarskiemu i Wicestaroście Piotrowi Bożko za lata 

współpracy, oraz dyrektorom i pracownikom innych placówek, z którymi współpracuje przez te 

lata, pomagając potrzebującym przebywającym w domu pomocy. Podziękowała także radnym za 

analizę sprawozdań, za kontrole przeprowadzane w jednostce, za zainteresowanie działaniem  

i kosztami, które nie są niskie, ale jak zaznaczyła pani dyrektor konieczne, aby zachować 

odpowiedni standard. Zaznaczyła, iż niepokojące jest obecnie zjawisko, iż do domu pomocy 

trafiają ludzie coraz młodsi, jednakże bardziej schorowani, dlatego serdeczne podziękowania 

pani dyrektor skierowała w stronę Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej  
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w Bielsku Podlaskim za bardzo dobrą współpracę i opiekę nad potrzebującymi. Na przestrzeni 

lat zmieniają się także problemy społeczne, a co za tym idzie konieczne jest szukanie nowych 

metod pracy, aby jakość opieki zachować na wysokim poziomie. Pani dyrektor dodała, iż 

atmosfera w Domu Pomocy Społecznej im. Jana Pawła II w Brańsku jest bardzo rodzinna  

i pacjenci oraz zatrudniony personel czują się komfortowo. Kończąc wypowiedź pani dyrektor 

podziękowała za uwagę oraz zaznaczyła, że liczy na dalszą dobrą współpracę oraz wsparcie.  

Kolejno głos zabrał Wicestarosta Piotr Bożko. W imieniu całej Rady Powiatu na ręce 

pani dyrektor złożył podziękowania dla wszystkich pracowników Domu Pomocy Społecznej im. 

Jana Pawła II w Brańsku. Zaznaczył, iż po trudnych czasach Covid 19, które już są za nami dom 

pomocy funkcjonuje w normalnym rytmie oferując 114 miejsc dla potrzebujących. Wicestarosta 

dodał, że inwestycje skierowane na Dom Pomocy w Brańsku mają ca celu poprawę komfortu 

osób w nim przebywających, zapewniając jak najlepsze warunki pobytu. 

W związku z brakiem kolejnych chętnych do zabrania głosu, Przewodniczący Rady także 

podziękował pani Annie Klinickiej za przybycie na sesję i za pracę na rzecz osób potrzebujących 

i poinformował, że Rada Powiatu zapoznała się z przedłożoną informacją, nie wnosząc uwag. 

 

Ad 6 - Zapoznanie się z informacją z działalności Placówki Opiekuńczo-Wychowawczej 

Typu Rodzinnego Nr 1 w Bielsku Podlaskim za 2024 rok. 

Przechodząc do realizacji kolejnego punktu porządku obrad sesji – „Zapoznanie się 

z informacją z działalności Placówki Opiekuńczo-Wychowawczej Typu Rodzinnego Nr 1 

w Bielsku Podlaskim za 2024 rok” (informacja stanowi załącznik do protokołu), Przewodniczący 

zwrócił się z prośbą o zabranie głosu przez Panią Zenaidę Profiruk – dyrektor Placówki 

Opiekuńczo-Wychowawczej Typu Rodzinnego Nr 1 w Bielsku Podlaskim. 

Pani dyrektor podziękowała za zapoznanie się i akceptację materiału przedstawionego na 

sesji. Skierowała główne podziękowania w kierunku Starosty Sławomira Jerzego Snarskiego 

oraz Wicestarosty Piotra Bożko, za możliwość zatrudnienia dodatkowego pracownika, który jest 

niezbędny ze względu na ilość dzieci, którymi placówka się opiekuje. Słowa uznania  

i podziękowania skierowała także do obecnych na sali dyrektorów: Powiatowego Centrum 

Pomocy Rodzinie w Bielsku Podlaskim, Powiatowego Urzędu Pracy w Bielsku Podlaskim, 

Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Bielsku Podlaskim oraz Miejskiego 

Ośrodka Pomocy Społecznej w Bielsku Podlaskim. Podkreśliła, iż dzięki pracy wszystkich tych 

jednostek możliwe jest zapewnienie jak najlepszej opieki dzieciom przebywającym w placówce, 

umożliwienie ich usamodzielnienia i start w przyszłość, a młodszym dzieciom powrót do domów 

rodzinnych. 
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 Kolejno głos zabrał Wicestarosta Piotr Bożko, który podkreślił, iż rozpoczyna się właśnie 

22 rok współpracy z Placówką Opiekuńczo – Wychowawczą Typu Rodzinnego w Bielsku 

Podlaskim. Na przełomie tych lat sytuacja się zmieniła. Zazwyczaj w placówce przebywało 

około pięcioro dzieci. Obecnie zgodnie z realizacją reformy pieczy zastępczej i tendencją do 

likwidacji Państwowych Domów Dziecka, Sądy Rodzinne kierują dzieci do placówek 

opiekuńczo - wychowawczych i pojawia się problem z umieszczaniem tychże dzieci ze względu 

na brak miejsca w placówce, bądź brak rodzin sprawujących pieczę zastępczą . Możliwe jest, iż 

zajdzie potrzeba otworzenia kolejnej placówki, aby zapewnić dzieciom miejsce. Aktualnie, za 

zgodą Wojewody w placówce przebywa dziewięcioro dzieci. Wicestarosta podkreślił, iż bardzo 

ważna jest współpraca z instytucjami powiatowymi, gminnymi i miejskimi, ułatwia to 

funkcjonowanie i opiekę nad dziećmi. 

W związku z brakiem kolejnych chętnych do zabrania głosu, Przewodniczący Rady 

podziękował pani dyrektor za przybycie na sesję i poinformował, że Rada Powiatu zapoznała się 

z przedłożonym sprawozdaniem. 

 

Ad 7 – Przyjęcie sprawozdania z działalności Rady Społecznej Samodzielnego Publicznego 

Zakładu Opieki Zdrowotnej w Bielsku Podlaskim za 2024 rok. 

Przechodząc do realizacji kolejnego punktu porządku obrad sesji – „Przyjęcie 

sprawozdania z działalności Rady Społecznej Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki 

Zdrowotnej w Bielsku Podlaskim za 2024 rok” (sprawozdanie stanowi załącznik do protokołu), 

Przewodniczący zwrócił się z zapytaniem, czy są chętni do zabrania głosu w tym punkcie.  

 O głos poprosił Starosta Sławomir Jerzy Snarski, który podkreślił, iż Rada Społeczna 

SPZOZ jest ciałem, które w imieniu powiatu sprawuje pewną formę nadzoru dotyczącego 

przedsięwzięć, które szpital zamierza wykonać oraz opiniowania planu finansowego i jest to 

ogromny nakład pracy. W związku z tym podziękowania skierował do Przewodniczącego Rady 

Społecznej Piotra Bożko oraz do całej rady za wnikliwą pracę i analizę. 

W związku z brakiem innych chętnych do zabrania głosu Przewodniczący Rady zamknął 

dyskusję w tym punkcie oraz poddał pod głosowanie rozpatrywane sprawozdanie.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW : 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Maciej Bobel, Piotr Bożko, Monika Dmitruk, Elżbieta Fionik, Adam, Patryk Wiktor Kosiński, 
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Andrzej Leszczyński, Adam Miron Łęczycki, Jan Niewiński, Franciszek Rułka, Maria Ryżyk, 

Sławomir Jerzy Snarski, Anatol Wasiluk, Bożena Teresa Zwolińska. 

 

WSTRZYMUJĄCY SIĘ (1) 

Jan Radkiewicz 

NIEOBECNY (1) 

Adam Gołębiecki 

 

Rada Powiatu, w głosowaniu jawnym, stosunkiem głosów: 15 „za”, 0 przeciwnych, 

1 wstrzymujący się przyjęła sprawozdanie z działalności Rady Społecznej Samodzielnego 

Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Bielsku Podlaskim za 2024 rok (sprawozdanie 

stanowi załącznik do protokołu). 

 

Ad 8 – Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zatwierdzenia sprawozdania 

finansowego Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Bielsku Podlaskim 

za rok 2024. 

Przechodząc do realizacji kolejnego punktu porządku obrad sesji – „Podjęcie uchwały 

Rady Powiatu w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego Samodzielnego Publicznego 

Zakładu Opieki Zdrowotnej w Bielsku Podlaskim za rok 2024” (projekt uchwały stanowi 

załącznik do protokołu) Przewodniczący poinformował, iż na sali obecny jest dyrektor, pan Piotr 

Selwesiuk i udzielił mu głosu. 

Dyrektor Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Bielsku Podlaskim 

podziękował za zaproszenie na sesję oraz Komisjom Stałym za przyjęcie sprawozdania. 

Zaznaczył, że od momentu objęcia stanowiska dyrektora SPZOZ w Bielsku Podlaskim zostały 

złożone trzy wnioski o dofinansowanie. Pierwszy na rozbudowę Zakładu Opiekuńczo – 

Leczniczego, drugi wniosek do Urzędu Marszałkowskiego na rozbudowę, przeniesienie oraz 

wyposażenie poradni urologicznej i kardiologicznej oraz trzeci z KPO na informatyzację, łącznie 

za kwotę ponad 20 mln złotych. Wnioski są na etapie procedowania. Dodał, iż na chwilę obecną 

trwa przebudowa poradni wykonującej badania kolonoskopii i gastroskopii oraz górny korytarz 

szpitala. Trwa także przetarg na przebudowę podjazdu karetek, mając na celu, aby zmieściły się 

dwie karetki jednocześnie. Dyrektor dodał, iż od 6 maja została wznowiona praca na oddziale 

ginekologiczno – położniczo – noworodkowym oraz działalność poradni K w Brańsku. 

Analizowana jest także możliwość do powrotu funkcjonowania Poradni Zdrowia Psychicznego. 
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Podjęta została współpraca z neurochirurgami, chirurgami oraz ortopedami. Od momentu 

objęcia funkcji dyrektora szpital idzie w kierunku zmniejszenia zatrudnienia personelu 

średniego, aktualnie  

o około 30 osób. Dyrektor zaznaczył, że od lipca czekają szpital podwyżki ministerialne, 

aktualnie na poziomie 14,3 % w stosunku rok do roku. Są one dużym wyzwaniem, gdyż środki 

na podwyżki nie zostają zabezpieczone przez Ministerstwo. Dyrektor zaznaczył, że liczy iż  

w najbliższym czasie pozna szczegóły obietnic dotyczących zabezpieczonych środków oraz 

aneksów z Podlaskim Oddziałem Narodowego Funduszu Zdrowia dotyczących planowanych 

podwyżek. Problemem dotykającym szpital jest brak kadry lekarskiej. Dyrektor uważa, że bez 

reformy od podstaw problem ten będzie trudny do rozwiązania.  

Kolejno głos zabrał radny Jan Radkiewicz. Zaznaczył, że ujemny wynik finansowy 

szpitala nie jest niczym nowym ani strasznym. Radny zauważył, że niektóre szpitale radzą sobie 

lepiej z wynikiem finansowym, choć nie zawsze idzie to z jakością wykonywanych usług, ale są 

też inne czynniki np. osoby zarządzające. Ocena sprawozdania finansowego jest pośrednio oceną 

dyrektora, ale w 2024 roku było aż trzech dyrektorów, więc nie wiadomo którego oceniać. 

Radny dodał, że jak nie wiadomo kto rządzi, to nie wiadomo kto za co odpowiada. 

Jednoznacznie można stwierdzić, że nawiązywanie nowych kontaktów o których mówił pan 

dyrektor dobrze rokuje, za nowym personelem medycznym o dobrej reputacji przyjdą pacjenci. 

Szpital głównie bazuje na pacjentach którzy nie mają możliwości dojazdu do innego szpitala, 

choć być może to się zmieni, aby bielski szpital nie podzielił losu bielskiej mleczarni. Radny 

zaznaczył, że chce, aby szpital funkcjonował dobrze, ale dużą rolę pełni Zarząd Powiatu, który 

zatrudnia na stanowisko dyrektora szpitala, więc też odpowiada za jego funkcjonowanie, tak jak 

też Rada Powiatu. Radnego zaniepokoiła sytuacja o zwalnianiu pracowników, o której mówił 

dyrektor SPZOZ, licząc na to, że nie są to osoby pełniące funkcję podstawowego źródła 

utrzymania rodziny. Radny słyszał też o zatrudnieniu w innych szpitalach emerytowanych 

pracowników z tytułu korzyści finansowych. Liczy na powodzenie funkcjonowania bielskiego 

szpitala za co odpowiedzialność ponosi nie tylko dyrektor, ale też Zarząd i Rada Powiatu. 

W związku z brakiem chętnych do zabrania głosu Przewodniczący Rady Powiatu 

zamknął dyskusję w tym punkcie i poddał pod głosowanie rozpatrywany projekt uchwały. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW : 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 
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Maciej Bobel, Piotr Bożko, Monika Dmitruk, Elżbieta Fionik, Adam, Patryk Wiktor Kosiński, 

Andrzej Leszczyński, Adam Miron Łęczycki, Franciszek Rułka, Maria Ryżyk, Sławomir Jerzy 

Snarski, Anatol Wasiluk, Bożena Teresa Zwolińska. 

 

WSTRZYMUJĄCY SIĘ (2) 

Jan Radkiewicz 

Jan Niewiński 

NIEOBECNY (1) 

Adam Gołębiecki 

 

Rada Powiatu, w głosowaniu jawnym, stosunkiem głosów: 14 „za”, 0 przeciwnych, 

2 wstrzymujące się podjęła uchwałę Nr XI/79/25  w sprawie zatwierdzenia sprawozdania 

finansowego Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Bielsku Podlaskim 

za rok 2024. 

 

Ad 9 – Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie oceny sytuacji ekonomiczno – 

finansowej Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Bielsku Podlaskim. 

Przechodząc do realizacji kolejnego punktu porządku obrad sesji – „Podjęcie uchwały 

Rady Powiatu w sprawie oceny sytuacji ekonomiczno – finansowej Samodzielnego Publicznego 

Zakładu Opieki Zdrowotnej w Bielsku Podlaskim za 2024 rok” (uchwała stanowi załącznik do 

protokołu), Przewodniczący zwrócił się z zapytaniem, czy są chętni do zabrania głosu w tym 

punkcie.  

W związku z brakiem chętnych do zabrania głosu Przewodniczący Rady zamknął 

dyskusję w tym punkcie oraz poddał pod głosowanie rozpatrywany projekt uchwały.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW : 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Maciej Bobel, Piotr Bożko, Monika Dmitruk, Elżbieta Fionik, Adam, Patryk Wiktor Kosiński, 

Andrzej Leszczyński, Adam Miron Łęczycki, Franciszek Rułka, Maria Ryżyk, Sławomir Jerzy 

Snarski, Anatol Wasiluk, Bożena Teresa Zwolińska. 

WSTRZYMUJĄCY SIĘ (2) 
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Jan Radkiewicz 

Jan Niewiński 

NIEOBECNY (1) 

Adam Gołębiecki 

 

Rada Powiatu, w głosowaniu jawnym, stosunkiem głosów: 14 „za”, 0 przeciwnych, 

2 wstrzymujące się podjęła uchwałę Nr XI/80/25  w sprawie oceny sytuacji ekonomiczno – 

finansowej Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Bielsku Podlaskim. 

 

Ad 10 – Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie określenia zadań, na które Powiat 

Bielski przeznacza środki z Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób 

Niepełnosprawnych w 2025 r. 

Przechodząc do realizacji kolejnego punktu porządku obrad sesji – „– Podjęcie uchwały 

Rady Powiatu w sprawie określenia zadań, na które Powiat Bielski przeznacza środki  

z Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych w 2025 r.” (uchwała stanowi 

załącznik do protokołu), Przewodniczący zwrócił się z zapytaniem, czy są chętni do zabrania 

głosu w tym punkcie.  

W związku z brakiem chętnych do zabrania głosu Przewodniczący Rady zamknął 

dyskusję w tym punkcie oraz poddał pod głosowanie rozpatrywany projekt uchwały.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 16, PRZECIW : 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (16) 

Maciej Bobel, Piotr Bożko, Monika Dmitruk, Elżbieta Fionik, Patryk Wiktor Kosiński, Andrzej 

Leszczyński, Adam Miron Łęczycki Agata Michałowska, Jan Niewiński, Jan Radkiewicz, 

Franciszek Rułka, Maria Ryżyk, Sławomir Jerzy Snarski, Zbigniew Jan Szpakowski, Anatol 

Wasiluk, Bożena Teresa Zwolińska. 

NIEOBECNI (1) 

Adam Gołębiecki 

 

Rada Powiatu, w głosowaniu jawnym, stosunkiem głosów: 16 „za”, 0 przeciwnych, 

0 wstrzymujących się podjęła uchwałę Nr XI/81/25 w sprawie określenia zadań, na które 
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Powiat Bielski przeznacza środki z Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób 

Niepełnosprawnych w 2025 r. 

 

Ad. 11 - Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie uchwalenia Statutu Powiatowego 

Urzędu Pracy w Bielsku Podlaskim. 

Przechodząc do realizacji kolejnego punktu porządku obrad sesji –„Podjęcie uchwały 

Rady Powiatu w sprawie uchwalenia Statutu Powiatowego Urzędu Pracy w Bielsku Podlaskim.” 

(uchwała stanowi załącznik do protokołu), Przewodniczący zwrócił się z zapytaniem, czy są 

chętni do zabrania głosu w tym punkcie.  

W związku z brakiem chętnych do zabrania głosu Przewodniczący Rady zamknął 

dyskusję w tym punkcie oraz poddał pod głosowanie rozpatrywany projekt uchwały.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 16, PRZECIW : 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (16) 

Maciej Bobel, Piotr Bożko, Monika Dmitruk, Elżbieta Fionik, Patryk Wiktor Kosiński, Andrzej 

Leszczyński, Adam Miron Łęczycki Agata Michałowska, Jan Niewiński, Jan Radkiewicz, 

Franciszek Rułka, Maria Ryżyk, Sławomir Jerzy Snarski, Zbigniew Jan Szpakowski, Anatol 

Wasiluk, Bożena Teresa Zwolińska. 

NIEOBECNI (1) 

Adam Gołębiecki 

 

Rada Powiatu, w głosowaniu jawnym, stosunkiem głosów: 16 „za”, 0 przeciwnych, 

0 wstrzymujących się podjęła uchwałę Nr XI/82/25 w sprawie uchwalenia Statutu 

Powiatowego Urzędu Pracy w Bielsku Podlaskim. 

 

Ad 12. - Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie na czas 

oznaczony do 3 lat, kolejnej umowy najmu tej samej części nieruchomości, będącej 

własnością Powiatu Bielskiego, pozostającej w trwałym zarządzie jednostki organizacyjnej 

Powiatu. 

Przechodząc do realizacji kolejnego punktu porządku obrad sesji – „Podjęcie uchwały 

Rady Powiatu w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie na czas oznaczony do 3 lat, kolejnej 
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umowy najmu tej samej części nieruchomości, będącej własnością Powiatu Bielskiego, 

pozostającej w trwałym zarządzie jednostki organizacyjnej Powiatu” (uchwała stanowi załącznik 

do protokołu), Przewodniczący zwrócił się z zapytaniem, czy są chętni do zabrania głosu w tym 

punkcie.  

W związku z brakiem chętnych do zabrania głosu Przewodniczący Rady zamknął 

dyskusję w tym punkcie oraz poddał pod głosowanie rozpatrywany projekt uchwały.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 16, PRZECIW : 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (16) 

Maciej Bobel, Piotr Bożko, Monika Dmitruk, Elżbieta Fionik, Patryk Wiktor Kosiński, Andrzej 

Leszczyński, Adam Miron Łęczycki Agata Michałowska, Jan Niewiński, Jan Radkiewicz, 

Franciszek Rułka, Maria Ryżyk, Sławomir Jerzy Snarski, Zbigniew Jan Szpakowski, Anatol 

Wasiluk, Bożena Teresa Zwolińska. 

NIEOBECNI (1) 

Adam Gołębiecki 

 

Rada Powiatu, w głosowaniu jawnym, stosunkiem głosów: 16 „za”, 0 przeciwnych, 

0 wstrzymujących się podjęła uchwałę Nr XI/83/25 w sprawie uchwalenia Statutu 

Powiatowego Urzędu Pracy w Bielsku Podlaskim. 

 

Ad 13 - -Zapoznanie się ze sprawozdaniem Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu w Bielsku 

Podlaskim z wyników kontroli przeprowadzonej w Powiatowym Centrum Pomocy 

Rodzinie w Bielsku Podlaskim. 

Przechodząc do realizacji kolejnego punktu porządku obrad sesji – „Zapoznanie się ze 

sprawozdaniem Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu w Bielsku Podlaskim z wyników kontroli 

przeprowadzonej w Powiatowym Centrum Pomocy Rodzinie w Bielsku Podlaskim” 

(sprawozdanie stanowi załącznik do protokołu). Przewodniczący zwrócił się z zapytaniem, czy 

są chętni do zabrania głosu w tym punkcie.  

O głos poprosiła radna Bożena Teresa Zwolińska. Radna przedstawiła najważniejsze 

zagadnienia z kontroli Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Bielsku Podlaskim, która 
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odbyła się w dniach 3,5 czerwca 2025 r. w siedzibie Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie. 

Zakres kontroli obejmował analizę działalności PCPR za rok 2024  i do dnia kontroli w 2025 r. 

Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej poinformowała, że PCPR miało dotychczas  

4 kontrole zewnętrzne. W protokole zostały omówione ogólne informacje o PCPR, które 

Przewodnicząca przedstawiła radnym. Komisja Rewizyjna zapoznała się z ustawami w oparciu  

o które działalność swoją w Powiecie Bielskim opiera PCPR, a w szczegółach skupiła się na  

4 ustawach: ustawie o pomocy społecznej, ustawie o wspieraniu rodziny i systemie pieczy 

zastępczej, ustawie o rehabilitacji zawodowej i społecznej oraz zatrudnianiu osób 

niepełnosprawnych oraz ustawie o przeciwdziałaniu przemocy domowej. Radna przybliżyła 

zadania, którymi PCPR się zajmował, wszystkie opisane są w sprawozdaniu.  Przewodnicząca 

wyraziła swój podziw dla dyrektor Urszuli Kitlas, która pracuje w ramach ustaw i przepisów  

o ogromnym zakresie, a dodatkowo ma czas na kontakt z ludźmi i realizację ich potrzeb 

społecznych. Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej przedstawiła radnym system pracy podczas 

kontroli, zaznaczając, że została dokonana także wyrywkowa kontrola dokumentów dotyczących 

świadczeniobiorców. W prowadzonych sprawach Komisja Rewizyjna nie stwierdziła 

nieprawidłowości. Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej na koniec dodała, że gratuluje 

pracownikom PCPR i pani dyrektor, że kwalifikacje pracowników są stale podnoszone,  

a kontrola przebiegła pozytywnie i nie zlecone zostały żadne czynności pokontrolne. Radna 

Bożena Teresa Zwolińska podziękowała pani dyrektor PCPR za ciężką prace jaką wykonuje na 

co dzień, a na ręce Starosty złożyła gratulacje za tak dobrze działającą jednostkę. 

 W związku z brakiem kolejnych chętnych do zabrania głosu Przewodniczący Rady 

Powiatu podziękował Przewodniczącej Komisji Rewizyjnej za obszerne sprawozdanie i zamknął 

dyskusję w tym punkcie. 

 

Ad 14 – Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zmian w budżecie Powiatu Bielskiego 

na 2025 rok. 

Przechodząc do realizacji kolejnego punktu porządku obrad sesji – „Podjęcie uchwały 

Rady Powiatu w sprawie zmian w budżecie Powiatu Bielskiego na 2025 rok” (uchwała stanowi 

załącznik do protokołu). Przewodniczący zwrócił się z zapytaniem, czy są chętni do zabrania 

głosu w tym punkcie.  

W związku z brakiem chętnych do zabrania głosu Przewodniczący zamknął dyskusję  

w tym punkcie i poddał pod głosowanie rozpatrywany projekt uchwały. 
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Wyniki głosowania 

ZA: 16, PRZECIW : 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (16) 

Maciej Bobel, Piotr Bożko, Monika Dmitruk, Elżbieta Fionik, Patryk Wiktor Kosiński, Andrzej 

Leszczyński, Adam Miron Łęczycki Agata Michałowska, Jan Niewiński, Jan Radkiewicz, 

Franciszek Rułka, Maria Ryżyk, Sławomir Jerzy Snarski, Zbigniew Jan Szpakowski, Anatol 

Wasiluk, Bożena Teresa Zwolińska. 

NIEOBECNI (1) 

Adam Gołębiecki 

 

Rada Powiatu, w głosowaniu jawnym, stosunkiem głosów: 16 „za”, 0 przeciwnych, 

0 wstrzymujących się podjęła uchwałę Nr XI/84/25 w sprawie zmian w budżecie Powiatu 

Bielskiego na 2025 rok. 

 

Ad 15 – Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zmiany uchwały Nr VII/56/24 Rady 

Powiatu w Bielsku Podlaskim z dnia 30 grudnia 2024 r. w sprawie uchwalenia Wieloletniej 

Prognozy Finansowej Powiatu Bielskiego na lata 2025 – 2028. 

Przechodząc do realizacji kolejnego punktu porządku obrad sesji – „Podjęcie uchwały 

Rady Powiatu w sprawie zmiany uchwały Nr VII/56/24 Rady Powiatu w Bielsku Podlaskim  

z dnia 30 grudnia 2024 r. w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu 

Bielskiego na lata 2025 – 2028” (projekt uchwały stanowi załącznik do protokołu), 

Przewodniczący zwrócił się do radnych z pytaniem, czy chcą zabrać głos w tym punkcie. 

W związku z brakiem chętnych do zabrania głosu Przewodniczący Rady zamknął 

dyskusję w tym punkcie oraz poddał pod głosowanie rozpatrywany projekt uchwały.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 16, PRZECIW : 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (16) 

Maciej Bobel, Piotr Bożko, Monika Dmitruk, Elżbieta Fionik, Patryk Wiktor Kosiński, Andrzej 

Leszczyński, Adam Miron Łęczycki Agata Michałowska, Jan Niewiński, Jan Radkiewicz, 
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Franciszek Rułka, Maria Ryżyk, Sławomir Jerzy Snarski, Zbigniew Jan Szpakowski, Anatol 

Wasiluk, Bożena Teresa Zwolińska. 

NIEOBECNI (1) 

Adam Gołębiecki 

 

Rada Powiatu, w głosowaniu jawnym, stosunkiem głosów: 16 „za”, 0 przeciwnych, 

0 wstrzymujących się podjęła uchwałę Nr XI/85/25 w sprawie uchwalenia Wieloletniej 

Prognozy Finansowej Powiatu Bielskiego na lata 2025 – 2028. 

 

Ad. 16 – Interpelacje i zapytania radnych. 

Przystępując do realizacji punktu – Interpelacje i zapytania radnych, Przewodniczący 

zwrócił się do radnych z pytaniem, czy zechcieliby zabrać głos w tym punkcie. 

W związku z brakiem chętnych, Przewodniczący przeszedł do realizacji kolejnego 

punktu porządku posiedzenia. 

 

Ad 17 – Sprawy różne 

Przystępując do realizacji punktu – Sprawy różne, Przewodniczący zwrócił się 

z pytaniem, czy jest ktoś chętny do zabrania głos w tym punkcie. 

W związku z brakiem chętnych do zabrania głosu, Przewodniczący pożyczył wszystkim 

udanego wypoczynku wakacyjnego, po czym przeszedł do realizacji kolejnego punktu porządku 

posiedzenia. 

 

Ad 18 

Porządek obrad został wyczerpany, w związku z tym Przewodniczący Rady Powiatu  

o godzinie 1100 zamknął obrady XI sesji Rady Powiatu w Bielsku Podlaskim.  

Na tym protokół zakończono.  

 

Protokołowała:  

Anna Karczewska 

PRZEWODNICZĄCY RADY 

Andrzej Leszczyński 


